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Reforma

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta telefónica realizada por Rasmussen Reports Se hicieron 1000 entrevistas a personas mayores de 18 años y fueron
levantadas entre el 11 y 12 de agosto de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3%.

12 de agosto de 2009.

.

¿Qué tan de cerca ha seguido últimamente
las noticias sobre el Presidente Obama y

la reforma migratoria?

¿Qué cree que es más importante, ganar el control de la frontera o la legalización
de los indocumentados que están trabajando actualmente en los Estados Unidos?

¿Durante el próximo año, qué
tan probable es que el

congreso legisle para ganar el
control de la frontera y reducir

la inmigración ilegal?

Con motivo de la reciente cumbre de Líderes de
América del Norte y la agenda propuesta por el
ejecutivo de nuestro país donde le pide al
presidente Obama retomar el tema de la reforma
migratoria, los estadounidenses opinaron en esta
encuesta realizada por Rasmussen Reports
donde se observa que 74% de ellos dijeron seguir
“muy de cerca” o “algo de cerca” las noticias sobre
la reforma migratoria.

Migratoria
T E M A S

Reforma

Migratoria

Situación

Económica

T E M A S

¿Qué tan importante es para
los Estados Unidos crear un
“camino a la ciudadanía”

para inmigrantes ilegales?

¿Qué tan probable es que el próximo año
el congreso legisle para darle la

ciudadanía a inmigrantes ilegales?

Muy de cerca 39%

Algo de cerca 35%

No muy de cerca 21%

Nada de cerca 4%

No está seguro 1%

Ganar el control de la frontera 70%

Legalizar la situación de los trabajadores indocumentados 22%

No sabe 7%

Asimismo, 70% de los estadounidenses cree que es más
importante ganar el control de la frontera que legalizar la
situación de los trabjadores indocumentados.

Muy probable 6%

Algo probable 25%

No muy probable 42%

Nada probable 22%

No sabe 6%
Muy importante 26%

Algo importante 26%

No muy importante 23%

Nada importante 18%

No sabe 7%

Muy probable 11%

Algo probable 32%

No muy probable 41%

Nada probable 10%

No sabe 7%

64% cree que “no es muy probable” o “nada probable” que el
congreso legisle para ganar el control de la frontera y reducir la
inmigración ilegal.

Finalmente, 51% considera que “no es muy
probable” o “nada probable” que el próximo año
el congreso haga leyes para darle la ciudadanía
a inmigrantes ilegales.
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Finalmente, se observa una opinión dividida respecto al aumento de precios
pues 50% de los encuestados dijo que han aumentado “un poco o casi nada”,
mientras que 49% comentó que han aumentado “mucho o muchísimo”.

Comparada con el año anterior (julio 2008), ¿Cómo
cree usted que está la situación económica del país

actualmente, mejor o peor?

Y dígame, ¿quién es el responsable de que la economía del país esté
en crisis? De 57% que contestó “La economía del país está en crisis”

¿Qué se acerca más a lo que usted piensa...
La economía del país...?

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera
en que el presidente Calderón está manejando la

economía del país?

Dígame, ¿usted cree que en las medidas económicas tomadas por el
gobierno de... Felipe Calderón son adecuadas o inadecuadas para

resolver su situación económica personal y/o familiar?

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta nacional telefónica, realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados y publicada por el periódico Se hicieron
400 entrevistass a personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 27 y 28 de julio de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de
error de +/-5%. 10 de agosto de 2009.

Excelsior.

42% de las personas que dijeron que la economía está en crisis, cree que
el gobierno federal y/o el presidente Felipe Calderón es el responsable de
que la economía del país esté en esa situación.

65% de las personas encuestadas cree que el gobierno de
Felipe Calderón ha hecho menos de lo que esperaba para
enfrentar la crisis económica.

48% de los mexicanos cree que las medidas tomadas por el
gobierno de Felipe Calderón son adecuadas para resolver la
situación económica personal y/o familiar.

56% está de acuerdo con la manera en que el presidente Calderón está
manejando la economía del país.

54% de los encuestados cree que la economía del país sólo pasa
por un momento difícil.

76% de los mexicanos considera que la situación económica está peor en
comparación con el año anterior, según una encuesta realizada por BGC,
Ulises Beltrán yAsociados y publicada por el periódico Excelsior.

Situación
Económica

¿Qué tanto han aumentado los precios?
De 92% que contestó han aumentado los precios

Con lo que usted ha visto, ¿qué tanto ha hecho el gobierno de
Felipe Calderón para enfrentar la crisis económica, ha hecho

más o menos de lo que usted esperaba que hiciera?

Ha empeorado 48%

Ha mejorado 40%

No sabe / No contestó 12%

Acuerdo 56%

Desacuerdo 38%

El gobierno federal 24%

Felipe Calderón 18%

Los malos gobernantes / malos políticos 10%

Los gobiernos anteriores 4%

EU 3%

La crisis mundial 2%

Todos los mexicanos 2%

Ns/Nc 27% Casi nada/ un poco 50%

Mucho/ muchísimo 49%

42%
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


